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Verbale n° 6 
 

del Consiglio di Istituto A.S. 2009/2010 
 

Oggi 8 Luglio 2010, alle ore 16,30 nell’aula multimediale del Liceo Labriola, si è 
riunito il Consiglio di Istituto per discutere il seguente OdG.: 
 

1. Assestamento bilancio con relative Variazioni 2010; 
2. Rinnovo contratto Assicurazione Allievi e personale 2010/2011; 
3. Comunicazione Organico 2010/2011; 
4. Criteri formazioni classi anno scolastico 2010/2011; 
5. Comunicazione corsi di recupero a.s. 2009/2010 (estivi); 

  
Sono presenti il Preside prof. Domenico Grifoni, Bracale, Lacala, Di Nunno per la 
componente alunni, i consiglieri  Carillo, Maestrini, Guida, Boccardi, Caruso per la 
componente docenti, i consiglieri Tranchini per la componente genitori e per il 
personale ATA il Sig. De Martino.  
 
Relativamente al punto n°1 dell’ OdG., dopo ampia ed esaustiva illustrazione da 
parte del DSGA in riferimento all’assestamento di bilancio il Cd’I approva 
all’unanimità. (Del. N.79) 
 
Relativamente al punto n°2 dell’OdG, il DS presenta l’offerta pervenuta dalla 
compagnia assicurativa Allianz s.p.a. che per l’economicità e per l’ampia copertura 
offerta viene approvata all’unanimità. (Del. N.80) 
 
Relativamente al punto n°3 dell’OdG, non si prevedono variazioni per l’organico 
docenti e personale ATA, mentre si attendono notizie dalle autorità competenti per 
quanto concerne il numero degli alunni per le classi iniziali del biennio e del triennio. 
(Del. N.81) 
 
Relativamente al punto n°4 dell’OdG, i criteri di formazione delle classi saranno 
finalizzati a conciliare le esigenze dell’utenza con quelle della scuola. (Del. N.82) 
 
Relativamente al punto n°5 dell’OdG, il DS comunica che sono stati attivati i corsi di 
recupero estivi che termineranno alla fine di Luglio, mentre le verifiche si terranno 
nella prima decade di Settembre. (Del. N.83). 
 
Il Presidente del CdI, giunto al termine del mandato, prende la parola per formulare i 
suoi personali ringraziamenti che vengono riportati di seguito: 
“Non per mero rito, ma con sincera gratitudine, desidero formulare i miei personali 
ringraziamenti innanzitutto ai genitori che, con il loro voto, mi hanno consentito di 
ricoprire il ruolo di Presidente di questo CdI. Una grande esperienza umana, 
fortemente formativa, che nel corso di questi tre anni mi ha permesso di interagire 
con docenti splendidi che danno ancora un senso al mondo della scuola, sempre più 
minato da governi poco attenti al valore della istruzione e della cultura, ancorché con 
docenti meno “splendidi”, capaci di far scuola solo con “eccellenze”. A questi ultimi, 
in tutta sincerità, non mi riesce di formulare alcun ringraziamento in quanto non 
hanno costituito per me un’esperienza arricchente. Grazie alla componente ATA ed 
al DSGA per i puntuali interventi tecnici che hanno contribuito a snellire i lavori del 
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Consiglio. Un grazie di cuore lo riservo alla componente più fresca e meravigliosa 
presente in Consiglio di Istituto, i nostri studenti. Al Prof. Grifoni, DS di questo Istituto, 
va uno speciale ringraziamento per la pazienza espressa nel sopportare un 
Presidente un po’ ribelle. A tutti l’augurio di un radioso futuro.” 
 

 
Segretario                       Presidente 

Mirko Bracale                                          Laura Tranchini  
 


